

Виктору Александровичу Егорову 60 лет

8 октября 2009 г. исполнилось 60 лет Виктору Александровичу Егорову,
крупному специалисту в области двигателестроения,
председателю правления, генеральному директору ОАО РУМО,
«Заслуженному машиностроителю РФ»
члену редакционной коллегии журнала «Двигательестроение»



Вся трудовая деятельность Виктора Александровича Егорова связана с ОАО РУМО (ранее «Двигатель революции»), куда он пришел работать сразу после окончания школы в 1968 г. В 1979 г. окончил Горьковский институт инженеров водного транспорта по специальности «Судовые машины и механизмы».

Пройдя все ступени профессионального роста — от шлифовальщика до начальника производственно-диспетчерского отдела, в 1986 г. Виктор Александрович был назначен главным инженером завода. Стремление ко всему новому, а также любовь к профессии и привычка делать свою работу на совесть способствовали назначению на должность технического руководителя предприятия.

Уже через год, в июне 1987 г. приказом министра тяжелого и транспортного машиностроения СССР В.А. Егоров был назначен директором дизельного завода «Двигатель революции», а в 1993 г. на первом общем собрании акционеров Виктор Егоров был избран генеральным директором ОАО РУМО.

Работа в рыночных условиях потребовала постоянного совершенствования, повышения квалификации, изучения и внедрения современных подходов к управлению производством.

В 2004 г. приказом губернатора Нижегородской области за многолетний добросовестный труд и достижение высоких производственных показателей Виктору Егорову было присвоено звание «Заслуженный машиностроитель РФ».

Традиционно коллеги отзываются о Викторе Егорове как о технически грамотном специалисте и волевом руководителе, вклад которого в развитие ОАО РУМО значительный и многогранный.

Коллектив ОАО РУМО и редакция журнала «Двигательестроение»
поздравляют Виктора Александровича с юбилеем
и желают ему крепкого здоровья и творческого долголетия